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salónní ošetření
Jedinečná,  jemná, komplexní a účinná francouzská péče

„Jaká je nejjednodušší cesta
k dosažení dokonalé harmonie
duše a těla ?„



MATIS Paris – PROFESIONÁLNÍ PLEŤOVÁ PÉČE

Čistá a elegantní krása, příjemné vůně, přírodní ingredience a viditelné výsledky
– to vše je prestižní francouzská kosmetika MatIs Paris, která k vám přichází
přímo ze srdce Paříže. od roku 1985, kdy se poprvé objevila na trhu, si kosmetika
MatIs Paris vydobyla přední místo mezi luxusními znač kami pro ošetření a péči
o pleť. Získala si oblibu a uznání ve více než 65 zemích celého světa.

laboratoře MatIs Paris dnes disponují nejlepší dostupnou technikou.
na výzkumných úkolech se podílejí kapacity z Francouzského národního centra
pro vědu a rozvoj a na způsob zpracování bedlivě dohlížejí lékaři.

MatIs Paris nabízí ošetření, které se přizpůsobí ročnímu období, stavu a potřebě
vaší pleti.

MatIs Paris – lÁsKa na PRVní PoHleD



nechte se během ošetření ukolébat relaxační hudbou „made in MatIs Paris“
a objevte i vy kouzlo a vnitřní svět krásy francouzské značky MatIs Paris.

ošetření MatIs Paris je precizní systém péče o pleť, který zahrnuje

6 následujících kroků:

Salónní ošetření

Uvítací masáž je zaměřena na relaxaci a uvolnění dekoltu, ramen, šíje
a hlavy. (Místa, kde se nenachází make-up.)1.
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Velmi šetrné a jemné čištění pleti, aplikace vhodného peelingu
na obličej, oči a rty.

třetí ošetřující krok zahrnuje speciální profesionální přípravky.

následuje aplikace vhodných přípravků denní péče (séra a krémy
na tvář, krk a okolí očí) a dle přání lehké nanesení make-upu.

na závěr vám doporučíme vhodné přípravky a poradime jak správně
pečovat o vaši pleť.

součástí relaxačního kroku je aplikace masky nebo použití
profesionálního kitu, po kterém následuje velká masáž MatIs Paris pro
maximální relaxaci, zjemnění, vyhlazení, stimulování a zklidnění vaší pleti
a masáž rukou.



Základní ošetření

Základní ošetření je cílené pro mladou
ženu, která po prvé navštíví kosmetický
salón. odstraňuje komedony a eliminuje
jejich tvorbu, uzavírá póry a čistí
pokožku. Zane chává pleť čistou, svěží
a výsledky jsou viditelné okamžitě.

Délka ošetření: 45–50 minut

Mozaikové ošetření

Mozaikové ošetření je speciální ošetření
pro kombinovanou pokožku. Zaměřuje se
na lokální potřeby a pracuje se všemi
klíčovými problémy najednou. obnovuje
rovnováhu pleti a má okamžité výsledky.
Každá vada na kráse bude ošetřena
a řešena individuálně.
Délka ošetření: 60–65 minut

Ampulkové ošetření

ampulkové ošetření zahrnuje hydra-
tační, zjemňující nebo čistící ošetření
pleti pomocí speciálních vitamínových
ampulek. 
• Hydratační*: Vhodné pro všechny

typy pleti, zejména však pro dehydra-
tovanou pokožku. Udržuje přirozenou
hladinu hydratace* a posiluje obrany-
schopnost pleti. Vyhlazuje vrásky
a drobné linky způsobené dehydratací.
Pokožka je viditelně krásnější, záři-
vější, pevnější a neuvěřitelně svěží.

• Zjemňující: Doporučuje se pro citlivou
až přecitlivělou pleť. Zklidňuje, zjem-
ňuje, chrání a zabraňuje zčervenání,
podráždění a alergickým reakcím.

• Čistící: Ideální pro mastnou a proble-
matickou pleť. eliminuje toxiny, ne-
čistoty a tvorbu komedonů. Zanechává
pokožku jasnou, čistou a matnou.

Délka ošetření: 70 minut

Energizující ošetření

Ideální pro ženy, které žijí ve městě, jsou
vystavovány znečištěnému prostředí či
stresu. obnoví nevýraznou a stresovanou
pleť. Má zklidňující, zjemňující a hydra-
tační* vlastnosti. ošetření je určeno
spíše pro kombinovanou a mladou pleť.
Po aplikaci pokožka září vitalitou a je fit.

Délka ošetření: 75 minut

Regenerační ošetření

toto ošetření stimuluje regeneraci
buněk, zpevňuje tkáně, opravuje struk-
turu pleti a zabraňuje působení volných
radikálů. Chrání před vznikem vrásek
a drobných linek. Je ideální pro zralou
pleť, která aplikací znovu získá svou 
jemnost, září zdravím a je plná energie.

Délka ošetření: 75 minut

Aromatické ošetření

Maximálně relaxační a uvolňující ošetření
pro vaši pleť. toto ošetření nabízí 4 vari-
anty: 
• Hydratační: osvěžuje dehydratovanou

pokožku, která postrádá elasticitu a kom-
fort. Zpomaluje proces stárnutí, hydratuje,
vyhlazuje, rozjasňuje a zpevňuje pleť.

• Okysličující: Pro nevýraznou a unave-
nou pleť bez jasu. Vhodné pro ženy žijící
ve městě a pro kuřačky. eliminuje toxiny
a odstraňuje stres a napětí. Zlepšuje po-
vrchovou mikrocirkulaci, obnovuje
zářivost a zdravou barvu pleti. 

• Protivráskové: Určeno pro zralou pleť,
která ztrácí svoji pružnost. Posiluje ji, zpev-
ňuje kontury obličeje a stimuluje tvorbu
kolagenových a elastinových vláken. Má
okamžitý rozjasňující a vypínací efekt.

• Regenerační: Ideální pro unavenou
a stresovanou pleť se ztrátou vitality.
Podporuje regeneraci buněk, posiluje
obranyschopnost, vyživuje a chrání před
vznikem drobných linek a vrásek.

Délka ošetření: 75 minut

* hydratace svrchních vrstev pokožky * hydratace svrchních vrstev pokožky



Celkově omlazující ošetření

Celkově omlazující ošetření je jedno
z nejluxusnějších a nejkomplexnějších
ošetření MatIs Paris, které udržuje a oži-
vuje mladistvý vzhled pleti. Je vhodné
pro zralou, unavenou a stresovanou
pokožku. Vyhlazuje a redukuje vrásky,
obnovuje pevnost a pružnost a navrací
energii. omezuje viditelné známky
stárnutí a zpevňuje obličejové kontury.
Podporuje všechny hlavní funkce pleti:
hydrataci*, revita lizaci, zpevnění,
zářivost, výživu a okysličení.

Délka ošetření: 75–90 minut

Ošetření, které „rozžehlí“ téměř kaž-
dou vrásku.

Ošetření kontur očí

ošetření kontur očí je exkluzivně věno-
váno kráse vašich očí. Redukuje váčky
pod očima a kruhy okolo očí a odstraňuje
všechny stopy únavy. Vyhlazuje vrásky
a drobné linky, hydratuje* a obnovuje
krásu očí. Je vhodné i pro muže. součástí
ošetření je speciální mikromasáž očního
okolí a masáž šíje, ramen a zad pomocí
aroma ampulky. Během ošetření se použije
speciální otisková maska na kontury očí,
která zabraňuje otokům, osvěžuje a vy-
hlazuje vrásky.

Délka ošetření: 45 minut

Jedinečný  odpočinek  a  relaxace  pro
okolí očí.

Ošetření otiskovými maskami

Při ošetření otiskovými maskami se po-
užívají jedinečné phytokorálové masky,
ve kterých uvidíte otisk vaší tváře. Jedná
se vždy o ošetření 2 v 1, které kombinuje
ošetřující a zkrášlující účinky. Můžete si
vybrat mezi následujícími variantami:
• Hydratační: Ideální pro dehydratova-

nou pokožku na její rozzáření a maxi-
mální vypnutí. Pleť je viditelně
krásnější, zářivější, pevnější a neuvě-
řitelně svěží.

• Zjemňující:Vhodné pro citlivou pleť, jež

potřebuje okam žité zklidnění a osvobo-
zení od alergických reakcí. oše třuje a ob-
novuje krásu citlivé pleti, odstraňuje
únavu a podráždění.

• Čistící: Pro mastnou až problematic-
kou pleť. obnovuje pokožku, zabra-
ňuje tvorbě komedonů, rozjasňu-
je a čistí pleť. Zanechává ji krásnou,
čistou a matnou.

Délka ošetření: 75 min

* hydratace svrchních vrstev pokožky

Ošetření udržující mládí pleti

nové omlazující a zkrášlující ošetření
MatIs Paris, zacílené na všechny typy
pleti. Je ideální pro ženy okolo 25. roku,
působí na první vrásky a udržuje pleť
mladou. Kombinuje uvítací masáž,
peeling, aplikaci speciální otiskové
masky a nanesení vhodného krému.
Pravidelným ošetřením se pleť rozjasní,
stane se vláčnou a příznaky předčasného
stárnutí se stanou méně zřetelnými.

Délka ošetření: 75min

Ošetření pomocí bělících náplastí

ošetření speciálně navržené k zesvětlení
pigmentových skvrn, pomocí bělících
náplastí. tyto náplasti zesvětlují pleť
a současně chrání před vznikem pigmen-
tových skvrn. Je vhodné i pro zralou pleť,
bojuje s volnými radikály, chrání pokožku
a působí proti podráždění.

Délka ošetření: 75 min



Pánské ošetření

Energizující ošetření

energizující ošetření je ideální pro pleť,
která je vystavena znečištěnému pro-
středí, stresu atd. obnovuje přirozenou
obranyschopnost pokožky před působe-
ním vnějších agresorů. Ideální ošetření
zejména pro kuřáky. Bojuje proti volným
radikálům a neutralizuje toxiny na
povrchu pleti, zvyšuje hydrataci* a sni-
žuje sekreci mazu. Pleť je po ošetření
pružná, vláčná a hladká.

Délka ošetření: 90 min

Protivráskové ošetření

Protivráskové ošetření je vhodné pro
zralejší typ pleti. Redukuje drobné linky
a vrásky. Zvyšuje obnovu buněk, zabra-
ňuje dehydrataci a snižuje sekreci mazu.
Zanechává pleť čistou, jasnou a viditelně
hladkou.

Délka ošetření: 90 min

Je stále více mužů, kterým není lhostejné, jak vypadají. Už dávno padlo tabu, že
u muže nezáleží na vizáži, ke které patří mladistvě svěží vzhled bez nevítaných
vrásek, kruhů pod očima a dalších stop času. Pleť mužů je oproti pleti žen
mastnější, elastičtější, lépe hydratovaná a silnější o 16% - 24%. Projevy stárnutí
se na ní projevují později, ale za to jsou hlubší a viditelnější. Proto i muži
potřebují specifickou péči o svou pleť.

* hydratace svrchních vrstev pleti



ACN ošetření

aCn ošetření je vysoce cílená péče pro
mastnou a problematickou pleť, která je 
zaměřena na zánětlivé procesy a nedo-
konalosti pokožky. součástí ošetření je 
extrémně jemné čistění, které odstra-
ňuje toxiny z hloubky pleti. stahuje póry,
eliminuje sekreci kožního mazu a vidi-
telně snižuje problémy mastné pleti. Pro
zákaznici je připravena malá pozornost.

Délka ošetření: 60–75 minut

Unikátní kaviárové ošetření

Unikátní kaviárové ošetření je nejluxus-
nější ošetření MatIs Paris speciálně vytvo-
řené pro ženy, které pro sebe a svoji pleť
chtějí jen to nejlepší. Je ideální pro zralou,
unavenou a stresovanou pleť se ztrátou vi-
tality. navrací jí hydrataci*, regeneraci,
výživu, energii a kyslík. Účinné a vysoce
efektivní protivráskové ošetření, které
doslova rozzáří vaši pokožku. Po ošetření
je pro vás připravena kaviárová pozornost.

Délka ošetření: 90 minut

Jemné ošetření

Jemné ošetření je vhodné pro podráždě-
nou, citlivou až přecitlivělou pokožku.
Zklidňující péče o pleť pomocí profesi-
onálního kitu z linie Délicate. eliminuje
podráždění, svě dění, pocity pálení
a pnutí. Preventivně odstraňuje přecitli-
vělost a posiluje obranyschopnost pleti.
Pokožka zůstane hladká, jemná a pevná.
Zákaznice po ošetření získá malou pozor-
nost.

Délka ošetření: 60–75 min

Ošetření na mimické vrásky

Profesionální protivráskové ošetření,
navrženo speciálně pro zralou pleť, vy-
hovuje ženám i mužům. Kombinuje uví-
tací masáž, peeling, masku a na konec
aplikaci protivráskového krému. Pravi-
delným ošetřením se mimické vrásky vi-
ditelně a výrazně redukují. Pleť je plnější
a upravenější.

Délka ošetření: 45 minut

* hydratace svrchních vrstev pleti

Ošetření pomocí kaviárových náplastí

nejexkluzivnější protivráskové ošetření
z laboratoří MatIs Paris je vhodné pro
zralou, unavenou, ale i velmi citlivou
pokožku. Základ ošetření tvoří „Bioma-
trix“, což je lehce růžový houbovitý
materiál. ten se při kontaktu s vodou
nebo hydrofilním tonikem mění
v masážní gel umožňující penetraci
aktivních ingrediencí do pleti. aplikuje
se formou náplastí obohacených
o vyživující kaviár, který dodává pleti
energii a působí proti jejímu podráždění.
ošetření tím, že vyplňuje vrásky
a zabraňuje jejich dalšímu vzniku,
zaručuje viditelné výsledky s trvalý
charakterem. navíc vyživuje, hydratuje*
a posiluje obranyschopnost pleti
a dodává jí energii.

Délka ošetření: 75 minut

* hydratace svrchních vrstev pleti



Zeštíhlující ošetření

Začíná uvítací tělovou masáží a pokra-
čuje exfoliací celého těla pomocí
peelingu ze zeleného čaje, masáží
pomocí speciálních přípravků (zpevňující
a tvarující ampule), tělovým zábalem,
aplikací koncového přípravku a konzul-
tačním krokem.

Během prvního měsíce je ideální toto
ošetření opakovat dvakrát do týdne jako
„šokovou terapii“. Poté jednou měsíčně
k udržení výsledků.

Délka ošetření: 90 min

Relaxační ošetření

ošetření zahrnuje několik kroků. Uvítací
tělovou masáž, exfoliaci celého těla
pomocí peelingu ze zeleného čaje, masáž
pomocí speciálních přípravků (relaxační
oleje MatIsPa), tělový zábal, aplikaci
koncového přípravku a konzultační krok.

ošetření je vhodné zejména pro unave-
nou pokožku. V období, kdy je zákaznice
vystavena stresu, během intenzivního
pracovního nasazení... apod.

Délka ošetření: 90 min

součástí filozofie MatIs Paris je unikátní salonní koncept v péči o tělo. Dopřejte
si pocit naprosté pohody, věnujte svému tělu a mysli péči, kterou si právem
zaslouží. speciálně vyškolená kosmetička MatIs Paris směřuje veškerou svou
energii na péči o Vás, o Vaši krásu a blaho. Můžete si vybrat ze dvou profesionál-
ních ošetření – relaxačního a zeštíhlujícího.

MATISPA tělové ošetření
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